



## В Тамбовской области возбуждено уголовное дело по факту двойного убийства

11 января 2015 года около 7 часов в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении на проселочной дороге в 600 метрах от села Летуновка Никифоровского района Тамбовской области двух тел неустановленных мужчин. На место происшествия незамедлительно выехала следственная группа. В ходе осмотра места происшествия было установлено, что на телах неустановленных мужчин имеются телесные повреждения в виде множественных колото-резанных ранений живота, свидетельствующих о насильственном характере их смерти. По данному факту Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ. Следственными органами также установлено, что потерпевшими являются 44-х и 45-летние жители города Мичуринска ранее судимые за совершение тяжкого и особо тяжкого преступлений. В настоящее время по подозрению в совершении указанного преступления задержаны 25-ти и 28-летние местные жители. Рассматривается вопрос об избрании в отношении указанных лиц меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводят следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе мотива совершения данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Января 2015

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/885512>